



# Tolažba z višjo dividendo

Namesto sprva predlaganih 2,2 evra bruto dividende delničarjem Krke letos 2,5 evra bruto. Slapničarjevo v nadzornem svetu zamenjala Razvornik Škofičeva  
**DAMIJAN TOPLAK**

Glavni spremembi včerajšnje ponovljene skupščine delničarjev Krke, katere se je udeležilo dobrih 58 odstotkov delnic z glasovalno pravico, glede na sklepe junijske skupščine sta bili višja dividenda in eno novo nadzorniško ime. Na predlog državnih SDH in Kada se bo namesto junija potrjenih 2,2 evra bruto dividende na posamezno delnico zdaj izplačalo 2,5 evra bruto. Tako bo okrog 59.600 delničarjev Krke namesto sprva predlaganih 71,6 zdaj 19. septembra prejelo 81,4 milijona evrov bruto. Ob že junija potrjenih profesorici dr. Julijani Kristl, Jožetu Mermalu (BTC), Mateju Pircu (SDH), Andreju Slaparju (Zavarovalnica Triglav) in Anji Strojini Štampar (Kad) bo po novem namesto profesorice z ljubljanske ekonomske fakultete dr. Sergeje Slapničar v nadzornem svetu Krke za mandatno obdobje petih let Simona Razvornik Škofič, ki je zaposlena v SDH kot višja upravljavka.

## Po novem zavarovanju pred rubljam

Neuradno so med očitki zoper Slapnarjevo, da kot nadzornica in strokovnjakinja ni zadostno opozorila predstavnikov Krke, da bi se zavarovala pred valutnimi tveganji, konkretne-

je pred padcem vrednosti rublja, kar je Krki lani prineslo dobrih 100 milijonov evrov negativnih tečajnih razlik. Predsednik Krkine uprave Jože Colarič je včeraj pojasnil, da ima Krka za letošnje tretje četrtletje rubelj zavarovan s terminskimi pogodbami, kar je po mnenju Rajka Stankoviča, predsednika društva Mali delničarji Slovenije (MDS), dobra novica, saj so napovedi za svetovno ceno nafte, ki je v močni korelaciji s padanjem rublja, takšne, da se bo nafta še cenila in očitno "naravni ščit", da je tudi čim več stroškov Krke v rubljih, očitno ne bo dovolj. Stankovič je še izrazil zadovoljstvo, ker bodo delničarji prejeli višjo dividendo, je pa bil njihov predlog 3,35 evra bruto na posamezno delnico za večino lastnikov očitno previsok.

V Krki so ob letošnjem prvem polletju prihodke s 599,9 milijona evrov medletno povečali za pol milijona evrov, količinsko pa so prodajo okrepili celo za 5,2 odstotka. V Rusiji, iz katere se tako kot iz Ukrajine ne nameravajo umikati, imajo dvoidstotni tržni delež, prodaja v rubljih pa se jim je okrepila za 13 odstotkov, a bila izražena v evrih vseeno 15 odstotkov nižja. Vodstvo Krke najbolj veseli, da pa jim je prodaja v zahodni Evropi zrasla za tretjino in so po 23 letih naporov dosegli, da zdaj v omejeni regiji ustvarijo že 27,1 odstotka svoje celotne prodaje. Tudi v srednji Evropi so imeli 5-odstotno medletno rast prodaje. Natančne podatke letošnjega prvega polletja pa bodo predstavili prihodnje sredo.

## Tokrat naj bi bilo zakonito

Še pred včerajšnjo ponovljeno skupšči-

no delničarjev Krke, saj so bili sklepi skupščine 18. junija letos nični, se je ugibalo, ali bo tudi včerajšnja skupščina sploh zakonita. O ničnosti sklepov prejšnje skupščine kljub tovrstnemu takojšnjem priznanju napake Krke namreč ni odločilo ustrezno sodišče, a ker so v Krki pripoznali izpodbijni tožbeni zahtevek društva Mali delničarji Slovenije, novih zapletov ni pričakovati. V praksi bi se lahko pojavilo, da bi po včerajšnji skupščini delničarjev imeli v Krki v nadzornem svetu namesto dopustnih šest kar sedem predstavnikov iz vrst kapitala, saj bi se lahko iz nadzornega sveta izrinjena Sergeja Slapničar sklicevala, da ostajajo sklepi junijske skupščine še veljavni. Prvi mož Krke, Jože Colarič, se je sicer včeraj delničarjem Krke opravičil za vse morebitne nastale nevšečnosti, predsedujoči skupščini odvetnik Stojan Zdolšek pa je vseeno pojasnjeval, da novela zakona o gospodarskih družbah ne navaja, da je treba ničnost sklepov izpodbijati s tožbo, in se ob tem skliceval na mnenja nekaterih strokovnjakov gospodarskega prava.

## Male delničarje

veseli, da bo Krka za letošnje tretje četrtletje uporabila valutni ščit na padajočo vrednost rublja

Page: 6

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 504 cm2

2 / 2



Tako je prvi mož Krke Colarič pred leti na ruski ambasadi prejel odlikovanje. Ruski trg pa je v zadnjih mesecih zaradi valutnih nihanj postal tudi skrb paradnega farmacevta. (Tit Košir)